

“贯彻全会精神 谱写‘强富美高’新篇章”2024年武进区重点企业座谈会召开

扎实做好民营经济发展各项工作

奋力推进中国式现代化武进新实践

本报讯(记者 黄雅婷)昨天下午,“贯彻全会精神 谱写‘强富美高’新篇章”2024年武进区重点企业座谈会召开。市委常委、区委书记乔俊杰强调,要深入贯彻习近平总书记对发展民营经济作出的一系列重要论述精神,坚持“两个毫不动摇”,扎实做好民营经济发展各项工作,奋力推进中国式现代化武进新实践。区领导恽淇丞、石伟东、郑政平、孙益锋、徐俊、朱岩、周庆中、朱慧峰参加会议。

乔俊杰代表区四套班子,向全区广大企业家表示崇高的敬意和衷心的感谢。他指出,今年以来,我区经济运行呈现稳中有进、进中向好的发展态势。上半年,地区生产总值、工业开票收入、规上工业总产

值、规上工业增加值、规上服务业营收、固定资产投资、服务业投资七项指标均列全市第一。发展的领先率先,离不开广大武进企业家的拼搏奉献,离不开企业家们逆流而上的“大气魄”、引领未来的“大智慧”、合作共赢的“大胸怀”、奉献社会的“大爱心”。

乔俊杰希望广大企业家深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,学好“晋江经验”,推动“苏南模式”再出发。要始终坚持和加强党的领导,用“红色源动力”驱动企业治理、制度、人才、文化的改革创新,引领企业健康发展。要坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,增强产业发展的先导优势、特色优势和综合竞争优势。要完善与企业常

态化沟通交流机制,构建“亲而有度、清而有力”的新型政商关系。要大力挖掘弘扬武进企业家精神,鼓励社会大众创业万众创新,为“晋江经验”的传承与创新注入源源不断的活力。

要坚守发展定力,持续苦练内功,成就“百年老店”金招牌。广大企业家要永葆坚守主业、做强实业的志气,以“专精特新”为方向,争做头部企业、航母企业,争当隐形冠军、行业冠军。要砥砺顺应时势、改革创新勇气,立足进一步全面深化改革的关键时期,持续推进管理创新、技术创新、产品创新、市场创新,努力让“武进智造”全国领先、全球闻名。要锻造练好内功、站稳脚跟的底气,规范建立现代企业制度,加快赋能新生

代民营企业健康成长。要涵养兼济天下、回报社会的豪气,发挥好示范引领作用,当好武进营商环境的宣传大使,把最优质的投资留在武进、最优质的项目引进武进、最优质的客户带回武进。

乔俊杰表示,我区将优化营商环境,提升服务水平,书写“亲上加清”新篇章。要不折不扣地支持企业,把各级政策用好、用足,为武进企业“量身定做”一批管用、实用、有用的政策,努力让更多市场主体享受到

红利。要无微不至地关心企业,持续擦亮“A武进”营商品牌,锻造政务服务“金钥匙”,以实际行动为企业发展添砖加瓦。要发自内心地尊重企业,大力宣传先进企业家事迹,在全社会营造尊重企业家、支持企业家、保护企业家的浓厚氛围。

会上,与会领导与企业家代表面对面交流,洛凯股份、福隆控股、太阳诱电、联德电子等企业负责人详细介绍了企业发展情况,为我区发展出谋划策,双向奔赴、共谋发展的热潮涌动。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

尼勒克党政代表团来我区考察

本报讯(记者 黄雅婷)昨天上午,新疆伊犁州尼勒克县委书记马健率党政代表团来我区考察。区领导乔俊杰、李皓、薛红霞、徐俊、贾东参加活动。

代表团首先来到位于武进国家高新区的万帮武进10MW/20MWh新型独立储能电站项目现场,了解项目建设、运营等情况。作为全市唯一列入全省迎峰度夏保供电“715”重点建设工程的项目,该项目将最大限度发挥储能电站削峰填谷优势,提高地区电网调峰能力,从而促进地区可再生能源消纳,为加快新能源之都建设、绿色发展和“双碳”目标实现提供可靠的能源支撑。马健指出,武进蓬勃发展的新兴产业让代表团感触颇深,很受启发,将学习借鉴武进的先进经验做法,真正把学习考察成果转化为高质量发展的实际成效,推进尼勒克新兴产业布局发展。

在氢湾未来产业展示中心,代表团详细了解氢气制取储运、氢能电池电堆制造、氢能源汽车技术研发和应用、常州氢湾发展规划等情况。代表团表示,武进抢抓新能源产业发展新机遇,规划建设常州氢湾,绘就氢能产业高质量发展蓝图。当前,尼勒克县正加快推进风电和光伏等新能源项目建设,不断延伸壮大新能源产业链条,希望两地进一步拓展合作领域,深化产业耦合,在产业发展上交流经验,相互借鉴,深化合作,拥抱新能源“新蓝海”。

在西太湖国际露营岛,代表团了解了西太湖聚力“两湖”创新发展、建设未来城市“新中心”的具体做法。露营岛项目围绕“露营+”模式,开展露营装备租赁、露营活动举办等,打造集休闲野趣、轻奢乐享于一体的城市露营IP和时尚微度假多元体验目的地。代表团表示,尼勒克县有着丰富的旅游资源,希望双方不断推进文旅融合发展,导入更多年轻化消费新场景新业态,寻求合作契合点,拓展发展空间,推动文旅产业链、补链、强链,协同推进高质量发展。

奥地利恩格尔赢泰成立10周年活动举行

本报讯(记者 黄雅婷)昨天下午,奥地利恩格尔赢泰成立10周年活动举行。奥地利驻沪总领事馆商务领事傅诗元,恩格尔集团首席执行官斯蒂芬·恩格莱德,区领导乔俊杰、李皓、王斐参加活动。

作为全球注塑机制造行业领跑者,恩格尔集团将资本投向常州,与武进国家高新区结缘,建立起恩格尔集团在亚洲的最大生产基地——恩格尔注塑机械(常州)有限公司,成为中奥开放合作的标杆。10年来,集团深耕注塑机、模具和自动化设备领域,产品广泛应用于汽车、家电、医疗、电子等众多领域。成立于2013年的赢泰常州工厂主营赢泰品牌注塑机,不仅成为恩格尔集团全球化战略

布局的重要增长点,也为武进制造业高质量发展做出了杰出贡献。2023年,赢泰常州工厂实现开票销售9.04亿元,今年1—7月开票销售6.09亿元。

市委常委、区委书记、武进国家高新区党工委书记乔俊杰指出,作为常州经济体量最大、产业家底最厚的板块,武进连续10年位居全国综合实力百强区第三。截至目前,全球40多个国家和地区的640多家外资企业在武投资兴业,智电汽车、机器人等一批特色优势产业活力迸发,开放型经济高质量发展态势日益强劲,一个开放、包容、创新、现代的武进正走向国际舞台。

当前,我区正深入贯彻落实党的二十届三中全会精神和习近平

总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,扎实稳健推进中国式现代化武进新实践。希望恩格尔赢泰以10周年为全新起点,瞄准科技创新最前沿、技术突破关键处,加快形成更多引领性品牌产品和高质量发展成果,为推动“武进制造”向“武进智造”转变贡献更大力量。

乔俊杰强调,我区将继续秉持“有求必应、无事不扰”的服务理念,一如既往为企业发展提供最优服务、最好政策、最大支持,全力助推企业提质增效、发展壮大。希望恩格尔集团发挥在奥地利乃至欧洲的资源优势,当好武进“城市合伙人”,带领更多优质企业走进武进、投资武进、扎根武进,同心共享发展机遇、携手共赴更多“十年精彩”。

区领导督查节前安全生产工作 走访挂钩联系服务企业

本报讯(记者 吴梦婷)昨天上午,区委副书记、区长恽淇丞率队督查中秋节前安全生产工作,走访挂钩联系服务企业,倾听企业诉求,帮助纾困解难。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,守稳守牢安全生产底线、红线,确保全区安全生产形势平稳有序。区领导徐俊、王斐参加活动。

常州孟腾智能装备有限公司在制造业智能化升级转型大潮中,为客户提供核心装备,支撑建设智慧工厂。今年1—8月,企业开票收入较2023年同期增长82.59%。恽淇丞详细询问企业市

场前景、产品销售、消防安全措施落实情况,勉励企业提振精神、鼓足干劲,不断做大做强、做精做优,叮嘱企业负责人牢固树立安全发展理念,抓好日常生产管理,压紧压实安全生产责任。

在常州中钢精密锻材有限公司,恽淇丞与企业负责人深入交流,现场了解企业发展计划、安全制度、应急预案等情况。他鼓励企业稳住当前良好的发展势头,加速产能释放,同时扎实做好中秋假期值班值守工作,切实加强安全风险隐患排查。

常州中进医疗器材股份有限公司已发展为世界中高端康

复器材制造企业,研发生产的各类产品多次被残奥会、世博会等重大国际活动采用。恽淇丞希望企业在守牢安全生产底线的基础上,紧紧围绕全年目标任务,深耕细分领域,不断提升核心竞争力,推动企业发展再上新台阶。

恽淇丞一行还来到常州科普动力机械有限公司,了解企业生产经营情况,摸清企业难点堵点痛点。他强调,要持续优化企业发展环境,指导企业用足用好惠企政策,以精准高效的服务助力企业全面发展。企业要坚定发展信心,抢抓发展机遇,加大技术创新力度,努力在转型升级中实现高质量发展。

